

## POSUDEK OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno posluchače	<b>Ondřej Koštejn</b>
Název bakalářské práce	Trendy ve výkonnosti plavců žákovských kategorií ve vybraných testech DRoP
Cíl práce	Cílem práce byla deskripce trendů vývoje výkonnosti testů DRoP zaměřených na kraulové dolní končetiny na základě dostupných dat
Oponent bakalářské práce	PhDr. Kristýna Hubená, Ph.D.

Rozsah:

Stran textu	59 stran
Literární zdroje	27
Tabulky, grafy, přílohy	5 obrázků, 20 tabulek, 10 grafů, 4 přílohy

Náročnost tématu na:

	úroveň			
	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl/a
teoretické znalosti		X		
vstupní data a jejich zpracování		X		
použité metody		X	X	

Kritéria hodnocení práce:

	úroveň			
	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl/a
stupeň splnění cíle práce		X		
samostatnost při zpracování tématu		X		
logická stavba práce		X		
práce s literaturou včetně citací		X		
adekvátnost použitých metod		X	X	
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)		X		
stylistická úroveň		X		
nároky BP na podkladové materiály, konzultace		X		
zpracování výsledků, použití analýz		X		
využitelnost výsledků a námětů v praxi		X		

Doporučení/nedoporučení práce k obhajobě:           doporučuji k obhajobě

Navržený klasifikační stupeň:           na základě průběhu obhajoby

Doplňující komentář k hodnocení práce:

Předkládaná bakalářská práce se zaměřuje na trendy výkonnosti plavců žákovských kategorií ve vybraných testech DRoP. V případě této práce byl zvolený test 8 x 200 m kraul dolní končetiny se startem 6 minut.

Struktura je členěna dle běžné normy – teoretická východiska, cíle a úkoly práce, výzkumné otázky, metodika práce, výsledky atd. Teoretická východiska jsou sestavena adekvátně vzhledem k naplnění cíle a úkolů práce. Student čerpal jak ze zdrojů českých, tak i zahraničních.

Cíle, úkoly práce a výzkumné otázky jsou formulovány přiměřeně k řešené problematice. V kapitole metodika práce postrádám více informací k výzkumnému souboru (např. z jakých plaveckých oddílů probandi byli, proč byly vybrány dané soubory apod.), popis testové situace atd.

Výsledkovou část student rozděluje do 8 podkapitol. Uvedené výsledky jsou vždy doplněny grafy nebo tabulkami. V diskusi bakalant odpovídá na stanované výzkumné otázky. Uvítala bych zde porovnání s dalšími studii, které se zabývají podobnou tematikou. Závěry jsou formulovány přiměřeně k zaměření této práce.

Seznam použité literatury obsahuje celkem 27 zdrojů (českých i zahraničních). V některých případech má citovaná literatura chybnou podobu. V textu se objevuje několik gramatických chyb (např. shoda podmětu s přísudkem).

Téma práce je poměrně aktuální. České plavání stále není na takové úrovni, aby dokázalo konkurovat světovým plaveckým velmocem jako je Austrálie, USA atd. Je tedy nezbytné hledat cesty, jak pracovat s plavci od žákovských kategorií, aby se v dospělosti dokázali přiblížit světové špičce.

U předkládané práce proběhla kontrola prostřednictvím programu Turnitin.

#### **Otázky k obhajobě:**

- Považujete koncepci DRoP, případně LTDA, jako vhodný koncept pro přípravu plavců v České republice? A proč?

Prohlašuji, že nejsem v rodinném či jiném soukromém vztahu ke studentovi.

Oponent bakalářské práce:

Jméno, tituly: PhDr. Kristýna Hubená, Ph.D.

V Praze dne: 22. 8. 2024

Podpis:

